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e Toatesubiectelesuntobligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL |
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p L. Rezultatul calculului 16 — 16:16 este:
a) 0;
b) 15;
c) 1,
d) 12.

X 3
5P . Daci > = ; , atunci rezultatul calculului 3xy — 6 este egal cu:

a) 12;
b) 60;
c) 30;
d) 15.

5p [3. Suma numerelor intregi din intervalul (—11;7] este:
a) 27;

b) - 38;

c) —27;

d) 38.

5p (- Daca x— 1= 21, atunci X’ +i2este egal cu:
X X
a) 439;

b) 441;

1,
c) wal
d) 443,
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5p o Daca Xe(—9;3], atunci numarul n=3x+10, apartine intervalului:
a) (17;19];
b) (-19;17];
c) (-17;19];
d) (-1917].

5p [6. Andrei afirma: ,,Media geometricd a numerelor a = J13-2 sib= V1342 este egala cu 9”.
Afirmatia lui Andrei este:

a) Adevarata;

b) Falsa.

SUBIECTUL al ll-lea
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p [1.In figura aliturata, CD = 2-AB, BC = 4cm, iar AD = 22cm.Lungimea segmentului AB este

egala cu:
a) 8cm;
b) 6cm;
A B C D
c) 16cm; . 't ° '
d) 12cm.

5p 2. In figura alaturata, punctele A, O, C sunt coliniare, iar OB L OD. Dacia <AOB = 30° atunci

masura unghiului COD este egala cu:

B

a) 150°; /

b) 90°: Ce ‘.
\D

0
c) 60°

d) 120°.

5p [3.1n triunghiul ABC, AD este mediana, AD = 6cm, BC = 12¢m si <« C = 30°. Avria triunghiului
ABC este egala cu:

a) 18/3cm?; A
b) 36\/§cm2 ;

c) 18m?*

d) 36cm?.
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5p

4. In figura aliturati ABC este un triunghi dreptunghic in A. Daci AB = 4cm, semidreapta BD
este bisectoarea xABC, D € AC, BD = DC. Lungimea segmentului BC este egala cu:

a) lécm;

b) 12cm; D

c) 4cm;

d) 8cm. C B

5p

5.1n figura aliturati, ABCD este un paralelogram, <A = 60°, AB = 12cm, BC = 8cm. Avria|
paralelogramului este egala cu:
a) 96cm?; D C
b) 48\/§cm2;
0) 24+/3cm?
d) 48\/2cm? A B

5p

6.In figura aliturati este reprezentat tetraedrul regulat ABCD. Daci aria triunghiului ABC este

egald cu 9v/3cm?, atunci suma tuturor muchiilor tetraedrului este egali cu: D
a) 30cm;
b) 45cm;
c) 36¢cm;
d) 54cm. A

SUBIECTUL al Ill-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p

1. La un concurs sunt 40 de intrebari. Pentru un raspuns corect se acorda 3 puncte, iar pentru
un raspuns gresit sau pentru o intrebare fard raspuns se scad 5 puncte. Din oficiu se acorda 30
de puncte.

(2p) a) Ce punctaj obtine un participant care raspunde corect la 30 de intrebari ? Justifica
raspunsul.
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(3p) b) Care este numarul minim de intrebari la care un participant trebuie sa raspunda corect
pentru a obtine cel putin 100 de puncte ?

2. Se considera numerele: a=\/(l—«/§)2 +\/(\/ﬁ—x/§)z —\/(3—2«/§)2 si

i cEn A o)

(2p) a) Aratatica aeN.

(3p) b) Aritati ca numarul n =b? —a®este divizibil cu 5.
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5p

3. Se considerd expresia E(x)=(2x—3)° —2(x+5)° +(2x—3)2x+3)-17(x - 2).
(2p) a) Aratati ci E(x)=6x* —49x—16.

(3p) b) Rezolvati in multimea numerelor reale inecuatia: E(X)— 6x*> <33.
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5p

4. In figura alaturati, triunghiul ABC este inscris in cercul C(O;12cm), punctele A si D sunt
diametral opuse, iar unghiul BAD are masura de 30°.
(2p) a) Aflati masura unghiului ACB.

(3p) b) Calculati aria triunghiului AOB.
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5p

5. In figura alaturata, ABCD si BEFG sunt patrate, D

cuAB:12cm§iBE=%-AB.

(2p) a) Calculati aria patratului BEFG

(3p) b) Daca AF NBC = {M }, calculati lungimea segmentului BM.
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op

6. In figura alaturati, ABCDEFGH este un cub, M este mijlocul muchiei BC, iar AM = 6~/5cm

a) (2p) Aritati ci aria patratului ABCD este egald cu 144cm?.

(3p) b) Determinati

sinusul unghiului format de dreptele BG si DM.
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